

Medicinski fakultet / Visoka medicinska škola / ZDRAVSTVENA NJEGA U GINEKOLOGIJI I AKUŠERSTVU

Naziv predmeta:	ZDRAVSTVENA NJEGA U GINEKOLOGIJI I AKUŠERSTVU			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10718	Obavezan	3	7	4+5+0
Studijski programi za koje se organizuje	Visoka medicinska škola			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema			
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj da pruži studentima znanje iz oblasti ginekologije i akušerstva i zdravstvene njege žene.			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. zna i razumije anatomiju i fiziologiju ženskog reproduktivnog sistema. 2. utvrdi potrebne uslove za donošenja zdravog djeteta za život 3. zna fiziologiju trudnoće, porodjaja i sestrinske intervencije u normalnoj trudnoći, brigu o novorođenčetu i majci tokom babinja. 4. zna bolesti ženskog genitalnog sistema i sestrinsku njegu na primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj zdravstvenoj zaštiti.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Snežana Crnogorac i prof.dr Saša Raičević			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, samostalan rad studenta, rad u malim grupama po PBL metodi na zadatom primjeru. Samostalan rad na nastavnim bazama.			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvod u ginekologiju i akušerstvo: anamneza i pregled pacijentkinja.			
I nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi anamneza i pregled pacijentkinja.			
II nedjelja, pred.	Anatomija i fiziologija ženskih genitalnih organa			
II nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi Anatomije i fiziologije ženskih genitalnih organa			
III nedjelja, pred.	Dijagnostičke procedure u ginekologiji i akušerstvu, uloga i zadaci sestre instrumentarke.			
III nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Dijagnostičke procedure u ginekologiji i akušerstvu, uloga i zadaci sestre instrumentarke.			
IV nedjelja, pred.	Životne dobi žene, problemi u pubertetu i menopauzi			
IV nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: problemi u pubertetu i menopauzi.			
V nedjelja, pred.	Infekcije donjeg genitalnog trakta, seksualno prenosive bolesti, pelvična inflamatorna bolest			
V nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Infekcije donjeg genitalnog trakta, seksualno prenosive bolesti, PIB.			
VI nedjelja, pred.	Gametogeneza, fertilizacija, implantacija, tok trudnoće			
VI nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: tok trudnoće.			
VII nedjelja, pred.	Dijagnoza trudnoće, metode praćenja trudnoće, dijagnostičke procedure u trudnoći			
VII nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Dijagnoza trudnoće, metode praćenja trudnoće, dijagnostičke procedure u trudnoći.			
VIII nedjelja, pred.	Infertilitet i planiranje porodice			
VIII nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Infertilitet i planiranje porodice.			
IX nedjelja, pred.	Fiziološke promjene u trudnoći, ishrana, dijabetički režim			
IX nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Fiziološke promjene u trudnoći, ishrana, dijabetički režim.			
X nedjelja, pred.	Krvarenje u prvoj i drugoj polovini trudnoće, ektopični graviditet			
X nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Krvarenje u prvoj i drugoj polovini trudnoće, ektopični graviditet.			
XI nedjelja, pred.	Bolesti i trudnoća (infekcije, diabetes mellitus, hipertenzija u trudnoći)			
XI nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Bolesti i trudnoća (infekcije, diabetes mellitus, hipertenzija u trudnoći).			
XII nedjelja, pred.	Rh incompatabilitas i sensibilisatio. Kolokvijum.			
XII nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Rh incompatabilitas i sensibilisatio.			
XIII nedjelja, pred.	Normalan porodjaj i babinje			

XIII nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Normalan porodaj i babinje.					
XIV nedjelja, pred.	Benigni i maligni tumori ženskih genitalnih organa					
XIV nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Benigni i maligni tumori ženskih genitalnih organa.					
XV nedjelja, pred.	Psihofizička priprema trudnice za porodaj. Kolkokvijum iz prakse.					
XV nedjelja, vježbe	Aplikacija vježbi: Psihofizička priprema trudnice za porodaj.					
Opterećenje studenta	U semestru Nastava i završni ispit: (9,33 sati) x 16 = 149,33 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): (9,33 sati) x 2 = 18,66 sati Ukupno opterećenje za predmet: 7 x 30 = 210 sati Struktura opterećenja: 149,33 sati (nastava i završni ispit) + 18,66 sati (priprema) + 42 sata (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
7 kredita x 40/30=9 sati i 20 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 5 vježbi 0 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 9 sati i 20 minuta x 16 =149 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 9 sati i 20 minuta x 2 =18 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 7 x 30=210 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 42 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 149 sati i 20 minuta (nastava), 18 sati i 40 minuta (priprema), 42 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Aktivno učestvovanje na predavanjima i vježbama, konsultacije					
Konsultacije	Istog dana nakon predavanja, uz prethodnu najavu.					
Literatura	Udžbenici ginekologije i akušerstva za studente medicine i predavanja.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Predispitne obaveze studenata podrazumijevaju prisustvo nastavi i vježbama (10 bodova), izradu jednog test - kolokvijuma (30 bodova), izradu kolokvijuma iz praktične nastave (10 bodova). Maksimalan broj bodova za predispitne obaveze je 50. Završni ispit se polaže pismeno (50 bodova). Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativano sakupi min 50 poena					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena